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Milí spoluobčané, 

světla svíček, vůně jehličí a cukroví, 
                   to vše patří k Vánocům stejně jako

sváteční atmosféra a vlídné slovo. 

Za zastupitelstvo naší obce a zaměstnance obecního úřadu
Vám všem proto přeji pokojné a šťastné  prožití vánočních svátků,

naplněných láskou a porozuměním. 
V novém roce 2015 pak pevné zdraví, mnoho šťastných dní a

splnění všech přání 

    Věra Szkanderová
                   starostka 

               

Milí spoluobčané a přátelé!

Jménem  Evangelického  sboru  SCEAV  v Písku,  Vám  přeji
požehnané prožití vánočních svátků, naplněné pokojem, jistotou,
radostí a spokojeností.

V novém roce 2015 mnoho zdraví, úspěchů, pěkná setkání  s lidmi
a stálou naději.

Jiří Kaleta, farář 



Vážení spoluobčané,
je čas Vánoc a blížícího se nového roku. To je období, kdy 

mnozí z nás bilancují. Pro nové vedení obce uběhla velmi krátká doba 
pro tuto činnost, ale chtěla bych občanům poskytnout základní 
informace o dění v naší obci.

Dne 21. listopadu na 2. zasedání zastupitelstva obce byla 
schválena smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP na odkanalizování 
lokality „Pod Javořím“. Celkové náklady na výstavbu budou podle 
předpokladů činit 25.923.398,- Kč. Dotace na tento projekt byla 
schválena ve výši maximálně 18.253.327,- Kč. Obec se bude podílet na
tomto projektu částkou 7.670.070,- Kč.  Předmětem výše uvedeného 
projektu je vybudování splaškové kanalizace a dvou čistíren odpadních 
vod v lokalitách „Pod Javořím“ a „U splavu“. Řešené lokality jsou 
zastavěny zejména rodinnými domy. Odpadní vody z těchto objektů 
jsou sváděny do žump a septiků a dále nekontrolovaně do místní 
vodoteče, kde způsobují značné ekologické škody. Konkrétně bude 
vybudováno 1252 m kanalizace v lokalitě „Pod Javořím“ a 2405 m 
kanalizace v lokalitě „U splavu“. V současné době byla dokončena 
nejdelší stoka A (837m) v lokalitě „Pod Javořím“. Chtěla bych tímto 
občanům této části obce poděkovat za trpělivost a vstřícný přístup, 
který byl nutný v průběhu výstavby. Stavební práce kolem krajské 
silnice byly ukončeny a budou pokračovat po zimní odstávce, tj. od 
března 2015.

Na tomtéž zasedání zastupitelstvo vydalo územní plán obce 
Písek, který nabyl účinnosti  5. prosince 2014 a je k nahlédnutí na 
obecním úřade. Po předání v elektronické podobě bude vložen na 
stránky obce. Dotace na pořízení tohoto územního plánu činila 484 tis. 
Kč.

Výstavba chodníku je ve fázi příprav pro výběrové řízení, které 
proběhne v I-II/2015. Na tuto akci byla schválena dotace ve výši 
7.725.087,- Kč a v současné době je před podepsáním smlouvy o dotaci
s Regionální radou regionu soudržnosti Moravskoslezko . 

Obec Písek bude v prvních měsících roku 2015 hospodařit podle
rozpočtového provizoria, které zastupitelstvo schválilo ve výši 3/12 
celkového rozpočtu roku 2014 do doby schválení rozpočtu na rok 2015.



Proběhla schůzka s panem MUDr. Markem Piegzou, který 
provozuje v budově obce svoji stomatologickou praxi. Vzhledem 
k velmi špatnému stavu budovy, je nucen svoji činnost v obci Písek 
ukončit k 30. 6. 2015. 

Bohužel tato budova v majetku obce není jedinou, která nutně 
potřebuje generální opravu. Ve stejném stavu je požární zbrojnice, 
obecní úřad i areál TJ. Na požární zbrojnici je zpracován již 7 let 
projekt, stavební povolení je neplatné, jelikož nebyla prodloužena 
platnost v zákonné lhůtě tj. do 23.7.2013. Rovněž stavební povolení na 
revitalizaci areálu TJ je neplatné, a to ze stejného důvodu (platnost 
stavebního povolení skončila 10.10.2014). Projekt na tento areál 
předpokládá náklady ve výši 17 mil. Kč a v současnosti je tedy bez 
dotací nerealizovatelný. 

Co se v obci událo?

5. prosince do naší obce zavítal Mikuláš spolu s čertíky a 
anděly. K příjemné atmosféře všech zúčastněných přispěly mírou 
vrchovatou děti z MŠ a ZŠ Písek svým vystoupením, Mikuláš pak 
milým slovem prohřál adventní čas. Tento podvečer byl uspořádán 
především pro děti. Mohly se těšit z oblíbené tomboly, Mikulášské 
nadílky v podobě připravených balíčků a závěr zpestřil tradiční 
ohňostroj. Chtěla bych poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a 
průběhu celé akce, pedagogům za hezké vystoupení dětí a hlavně pak 
panu Karlu Skupieńovi, který nás celým programem provázel.

Ve čtvrtek 11. prosince se konalo tradiční předvánoční posezení 
pro důchodce a další občany Písku. Společné setkání začalo 
v evangelickém kostele vánočním koncertem. O krásný kulturní zážitek
se postaraly Schola Bukovec a děti ZŠ Písek pod vedením paní učitelky
Jitky Lipowské, které bych tímto chtěla ještě jednou poděkovat za její 
čas a úsilí, které věnuje dětem. V prostorách školy mohli návštěvníci 
shlédnout vánoční výstavku, kterou připravily děti spolu se svými 
pedagogy. Společné setkání bylo ukončeno malým občerstvením 
v jídelně školy. Všem zaangažovaným upřímně děkuji.

 
Věra Szkanderová

Starostka obce



Husí hody

Husí hody se nám náramně vydařily. Děvčata v kuchyni „U 
Labaje“ se měla co otáčet, jelikož milovníků pečené husičky přišlo 
opravdu mnoho. Děvčata, děkujeme vám!  Ještě něž jsme se do 
pochoutky pustili, tak nám členové policie ČR udělali asi hodinovou 
osvětu ohledně zabezpečení našich domovů i nás samotných. 

Po večeři se rozjela nevídaná zábava. Není divu, když nám k 
tanci a poslechu, spíše ke zpěvu hráli úžasní muzikanti – na harmoniku 
paní Labajová a na kytaru pan Konvička. Rozjeli to na plné pecky, 
dokonce se snažili říct i několik vtipů, ale překřičet rozparáděný dav 60
lidí bez mikrofonu není snadné. Tak jim veliký dík za krásný večer a 
noc, řádili jsme do 1 hodiny po půlnoci. Kromě večeře se podávala 
káva, zákusek, koláče, minichlebíčky a také něco ostřejšího na 
rozproudění dobré zábavy.

Jako hosty jsme přivítali „holky“  z klubu seniorů Bukovec a dle
jejích reakcí se jim u nás líbilo. Později večer nás přišla pozdravit  
starostka paní Věrka Szkanderová a také Irenka z obce. Novému vedení
přejeme hodně úspěchů v práci.

Další akci bude výroční schůze a pochování basy a to 17. února.
Napište si to prosím do kalendáře, ale už do nového na rok 2015 – jo, jo
čas pádí velice rychle. Chci poděkovat předešlému vedení naší obce tj. 
panu Oldřichu Rathouskému a všem bývalým zastupitelům za vstřícné 
jednání s našim klubem seniorů. Rádi vás mezi sebou uvítáme.

Také popřejme brzké uzdravení našemu nejstaršímu členovi 
Pavlu Suszkovi, aby se mezi nás co nejdříve vrátil. Všichni Tě Pavle 
zdravíme! No tak to je asi všechno, co jsem vám chtěla říct. Přeji všem 
šťastné vánoční svátky, mějte se rádi a buďte zdraví.

 Anna Andělová
  Předsedkyně Klubu seniorů



BIDON  1970 – 2015

Jablunkovská legendární rocková kapela BIDON v roce 2015 oslaví 
již neuvěřitelných 45 let svého působení.

K jubilejnímu výročí 45 let existence vyšlo „Bidonům“ v říjnu tohoto 
roku prémiové CD s výstižným názvem RETRO.

Na CDéčku se totiž nachází 20 hitových skladeb kapely s českými i 
„ponašimu“ texty, které Bidon hrával na konci 70. a v 80. Letech.
Jeden z nejdéle hrajících členů kytarista a frontmen kapely Oldřich Volný se 
pokusil zachytit a připomenout atmosféru tehdejší doby. Ve svém studiu 
nahrál se zpěvákem Stanislavem Kantorem a Ivanem Michálkem 20 
jedinečných skladeb tehdejší doby jako např. „V zrcadle sám“, „Vykuodaua 
Hanka čotce“ „Stařena“, „Ráj zatracených existencí“, „Krása“, „V gipsu 
pysk“, „Goodbye Love“, „Tango mustangů“, „Jano na koni“ a další. CD je 
vyrobeno v omezeném počtu výlisku a je ho možno získat v dárkovém 
obchodě (kniha) na náměstí v Jablunkově, nebo v infocentru. Křest CD včetně
jubilejní oslavy se uskuteční 18.4. 2015 v PZKO na náměstí v Jablunkově.
Na CD se taky nachází sestřih skladeb s autentickým zvukem „taneční 
zábavy“ v Kulturním domě (KD) v Jablunkově v roce 1979. V tomto čase 
v kapele hráli: Stanislav Kantor – zpěv, Oldřich Volný – kytara, Přemysl Lanc 
– bicí, Marian Kozera – klávesy, Jan Polok – basa, texty (později Miloš 
Pindur – basa). Samozřejmě, že kapela prošla různými vývojovými změnami, 
kde každé období přinášelo svá specifika ve zvuku, repertoáru, technice hraní 
a technickém zázemí (zesilovače, reproduktory, efekty, mixpulty). Nutno 
dodat, že toto nutné zařízení nebylo tehdy k mání. Bidonům se o techniku 
postaral Petr Turek. 

Bidon byl založen v roce 1970 Petrem Gajdůškem, Milošem 
Smyškem, Josefem Drahošem a Stanislavem Kantorem. Toto složení vydrželo
6 let. V kapele se vystřídalo spousta vynikajících muzikantů.
Připomeňme, že 70. a 80. léta byla doba, kde domovským sídlem kapely byl 
KD v Jablunkově. Doba, kdy před začátkem „zábavy“ v KD bylo již 
beznadějně vyprodáno. Doba, kdy na vyhlášené zábavy v Jablunkově 
přijížděli příznivci a posluchači i ze vzdálených měst jako je Třinec, Frýdek, 
Ostrava či Brno. Doba, kdy jednotlivé texty písní zpíval sborově celý sál. 
Skladba „Ráj zatracených existencí“ se stala hymnou pro určité společenství 
lidí pod názvem „Čitelňa klub“. 

Jméno kapely, zvuk i texty skladeb byly oblíbeny a nesly se do 
širokého okolí. Zpráva o pověstných jablunkovských zábavách se donesla i do
tehdy „Československého rozhlasu“ a Bidon tak začal nahrávat i pro státní 
rozhlas. Bidon tak bezesporu neodmyslitelně patří k historii a vývoji 



Jablunkovské hudební a kulturní scény.
Taky to byla doba, kdy 70% repertoáru muselo být od socialistických 

autorů. Kapela, aby mohla vůbec vystupovat, musela úspěšně vykonat 
zkoušku před komisí tkzv. “okresní přehrávky“. Texty a hudební styl byly 
silně cenzurovány a dokonce i samotný název kapely BIDON musel být 
přejmenován na název POLOM.

Kapelník Stanislav Kantor později Oldřich Volný byli často zváni na 
kobereček „Národního Výboru“ v Jablunkově, aby vysvětlovali, proč se hrálo 
nahlas, proč se zpíval jiný text a proč se do mikrofonu řeklo to či ono, nebo 
aby si vyslechli výtky, že Bidon svým vystupováním  nesprávně působí na 
morálku a výchovu socialistické mládeže. Kapela má doposud ve své 
knihovně celkem 6 nosičů DVD ze  živých koncertů a 2 CD.

Oldřich Volný



Občan s kompetencemi pro život ve 21. století aneb
bezplatné vzdělávaní právě pro Vás

Již druhý týden v září zahájila regionální vzdělávací a jazyková společnost 
infinity centrum bezplatné vzdělávání realizované z programu Operační 
program pro konkurenceschopnost financovaného z prostředků  ESF a 
státního rozpočtu ČR, které potrvá až do června roku 2015. Občané z obcí do 
2 000 obyvatel tak měli jednu z prvních možností vzdělávat se přímo v centru 
svých vlastních obcí v  modulech Počítačové dovednosti pro začátečníky a 
mírně pokročilé, Právní vzdělávání i Finanční gramotnost. Projet je 
v současné době realizován v jablunkovském mikroregionu v 9 obcích do 
2 000 obyvatel: Bocanovice, Bukovec, Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, 
Hrčava, Košařiska, Písečná, Písek. Velké díky patří vedením těchto obcí za 
vstřícnost a pomoc při organizaci kurzů a taktéž lektorům i asistentům 
starající se o průběhy kurzů.   
Prvotní nedůvěra některých občanů byla po chvilce nahrazena velkou oporou 
a zájmem. Ochota vzdělávat se, dovídat se další informace a hlavně pak naučit
se spoustu nového, není jen to jediné, co si kurzisté odnesou z našich kurzů.  
Vzdělávací kurzy jsou zcela zdarma a absolventi našich kurzů obdrží 
certifikáty, studijní materiály i velmi výhodné benefity.  Ovšem velká většina 
našich kurzistů studuje právě s námi kvůli věci důležitější - být si navzájem 
blíž - právě tohle je jeden z cílů společnosti infinity centrum -  spojit ono 
blízko v nás. 
Kurzisté se na našich kurzech vídávají, povídají si a tak milost, blízkost i 
vstřícnost vesnice je si snad zase o malý kousek méně vzdálená než dříve. 
Vždyť ne jednou na kurzu zazněla věta: „Žijeme v jedné dědině a skoro se 
nejsme schopni ani pozdravit, tož co my to som za dědine?!“.
 Jsou věci, které ovlivnit neumíme, ale jednu věc vám všem zaručit můžeme: 
„Kurzy v projektu Občan s kompetencemi pro život ve 21. století, jsou přesně 
tím pravým pro každého z Vás!“.
Ještě pořád máte možnost zapojit se do bezplatného vzdělávání právě s naší 
firmou! Jak? Kontaktujete nás na našem telefonním čísle 558 363 202, 
603 367 330, e-mailová adresa infinitycentrum@seznam.cz  nebo na 
webových stránkách www.infinitycentrum.cz. V některých obcích budou 
vzdělávací kurzy teprve začínat, takže neváhejte a přihlaste se, počet míst je 
totiž omezený!

mailto:infinitycentrum@seznam.cz
http://www.infinitycentrum.cz/


Vyjádření našich kurzistů: 

Co přesně Vás zaujalo nejvíce, jaké informace považujete za 
nejpodstatnější? 
„Dost jsem se poučila o právech, které jsou všude kolem nás v běžném životě.
Velmi mě zaujal skvělý přístup k výuce od paní lektorky na Právní vzdělání. 
Všechny informace jsou pro mě obrovským přínosem!“
(Právního Vzdělávání – Hrčava)

Jak jste byli spokojeni s výukou v kurzech? 
„Opravdu jsem byla velmi spokojena s dobrou prezentaci informací. Nejvíce 
mě zaujalo, když jsme probírali dědictví, závěti a pak celý majek. V Novém 
Občanském zákoníku je velké množství změn a je důležité mít o tom ty pravé 
informace, velmi se mi hodí i brožura, kde mám všechny informace shrnuté. 
Oba dva lektoři byli výborní a myslím si, že se povedlo úplně všechno!“
(Právní vzdělávání – Bocanovice)
 

Co přesně Vás zaujalo nejvíce, jaké informace považujete za 
nejpodstatnější?

„ Celkově jsem byla opravdu velmi spokojena s výukou. Dá se říct, že jsem 
velmi podcenila pojem „začátečník“, kdy jsem si myslela, že je to jen ten, kdo
umí zapnout a vypnout počítač. Kurz mi hodně pomůže v práci, protože jsem 
se naučila přesně to, co jsem se naučit potřebovala. Za skvělé zpestření 
považuju práci s tabletem a úpravu fotografií. Musím pochválit i paní 
lektorku, měla s námi velkou trpělivost a byla vážně fajn. Vážně jsem se 
bavila a těším se na další kurzy!“
(Základy počítačových dovednosti – Písek).

Jak jste byli spokojeni s výukou v kurzech? 

„Celé to hodnotím velmi kladně. Znovu bych si kurz ihned zopakoval! 
Nejvíce mě zaujala práce s Wordem a oceňuju hlavně to, že jsem získal 
spoustu informací, které jsem předtím neznal. Byl jsem velmi spokojen 
s lektorkou i asistentkou. Vylepšit už prostě nejde nic!“
(Základy počítačových dovedností - Písečná)

„Vaše kurzy mají smysl, naučili jsme se spoustu nových věcí. Byli jsme zcela 
spokojeni. Dodrželi jste všechno, co jste slíbili a překvapení na konci kurzu 
bylo víc než příjemné! Vlastně je škoda, že kurz už skončil, klidně bych přišla
znovu!“
(Finanční Gramotnost -  Dolní Lomná)



„V kurzu panovala příjemná atmosféra, bavili jsme se a byla to vážně legrace.
Navíc jsme se toho spoustu naučili. Lektorka byla skvělá. Stojí za to, dojít na 
tyto kurzy. Já byla vážně spokojená!“
(Základy počítačových dovedností – Hrádek)

„Byla jsem velmi spokojená s celým kurzem – bylo to příjemné zpestření dne.
Určitě mi to k něčemu bylo, jelikož s počítačem už umím zacházet o moc 
lépe. Jsem zcela spokojena a stěžovat si nemám na co. Všem doporučuji!“
(Základy počítačových dovedností – Bukovec)

„Děkujeme, byli jsme spokojeni.“
(Základy počítačových dovedností – Košařiska)



Kytička jubilantům
Blahopřejeme - Składamy życzenia

našim jubilantům, kteří v měsíci  listopadu a prosinci  2014 
oslavili nebo oslaví životní jubileum:

Listopad Prosinec
Pavel Čmiel 60 let Vladislav Pilch 81 let
Antonín Kříž 65 let Olga Jakubiková 60 let
Marie Ciencialová 85 let Jiřina Kobieluszová 60 let
Josef Lysek 65 let Adam Kobielusz 91 let
Marta Muchová 65 let Anna Krenželoková 86 let
Anna Pyszková 82 let Karel Gorzolka 70 let
Oldřich Rathouský 65 let Anna Lazarovská 81 let
Věra Kohutová 60 let Bohuslav Bulava 60 let
Jan Nieslanik 65 let Olga Martynková 60 let
Anna Di-giustová 65 let
Emilie Sikorová 88 let
Alois Kadlubiec 88 let
Anna Sliwková 81 let
Gustav Karpecki 70 let
Eva Martynková 70 let

ODDÍL STOLNÍHO TENISU TJ PÍSEK
pořádá 6. ročník turnaje o pohár obce Písek

(pro neregistrované)
Datum: 3. ledna 2015
Místo konání: tělocvična ZŠ Písek
Přihlášky : od 8,00 hod. na místě
Startovné : 50,- Kč/1 hráč
Pro nejlepší jsou připraveny poháry, diplomy a věcné ceny.

Srdečně zve oddíl stolního tenisu TJ Písek a obec Písek

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění 
v obci. Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  490 ks . Zdarma.


